
 



Σας προσκαλούμε να ζήσουμε μαζί το όνειρο στο θεατρικό 

δρώμενο της θεατρικής ομάδας του 

3ου Γυμνασίου Ηρακλείου φτιαγμένο με μεράκι, αγάπη μα 

πάνω από όλα με όνειρο και με τίτλο 

 

«Είμαστε φτιαγμένοι από το υλικό που γίνονται 

τα όνειρα» 

 

ημέρα Κυριακή 9 Ιουνίου και ώρα 7.00 μ.μ. 

στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου μας. 

  



Σας προσκαλούμε να ζήσετε και εσείς σαν όνειρο έστω 

και για μια στιγμή να αφήσετε την ψυχή σας να πετάξει 

σαν πουλί μες την ονειρική αύρα του μαγικού, 

μπερδεμένου σε συμπυκνωμένες σκέψεις 

και ξεχασμένους πόθους και ελπίδες… 

Μπορεί και να αναρωτηθείτε, να ανοίξετε τους ορίζοντες 

σας στο φευγαλέο όνειρο μα πάνω από όλα, μέσα από 

στιγμές γεμάτες όνειρο ότι όντως… 

 

«Είμαστε φτιαγμένοι από το υλικό 

που γίνονται τα όνειρα» 

  



Καλλιτεχνική Ομάδα Θεάτρου: Βεργάκη Ελένη, Γιαλαμά Ιωάννα, 

Ζαμπιόζης Γιάννης, Καραντινάκη Μαρία, Κασαπίδης Χρήστος, Κοιλάδη 

Βασιλική, Λεπίδα Δήμητρα, Λιβιεράτου Μαρία, Μαραγκάκη Κάτια, Μαρή 

Δικαία, Μπαλούρδου Καδιανή, Μαυρομανωλάκη Μιχαέλα, Οικονόμου 

Ζαχαρούλα, Πλουμάκη Δήμητρα, Σεβδαλής Κωνσταντίνος, Σπυριδάκη 

Μαρία, Σταματάκη Αναστασία, Συλλιγάρδου Ιφιγένεια, Τζομπανάκης 

Βαγγέλης, Τιτάκης Άγγελος και Χναράκης Μάνος. 

Κείμενο: Ποίημα της καλλιτεχνικής ομάδας ποίησης. 

Υπεύθυνοι πρόσκλησης-αφίσας: Μπαλούρδου Καδιανή, Πλουμάκη 

Δήμητρα, Συλλιγάρδου Ιφιγένεια και Χναράκης Μάνος. 

Υπεύθυνοι power point: Τζομπανάκης Βαγγέλης και Χναράκης Μάνος 

Εμψυχώτρια: Μεγγρέλη Έλενα 

Συντονίστρια: Μοσχοβάκη Κορίνα 

Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Καμμένου Βίκυ 

Φροντίδα ήχου και τεχνική υποστήριξη: Μπριντάκης Γιάννης 

Βιντεοσκόπηση: Μπλάτσιος Χάρης 

Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως την κ. Μεγγρέλη Έλενα, ηθοποιό, την κ. 

Ζαραφείδου Ελένη και την κ. Βγενοπούλου Σοφία, σκηνοθέτη-

παιδοψυχίατρο, Υπεύθυνη του Μικρού Εθνικού και του προγράμματος 

για την ενεργό παρουσία τους. Επίσης, την καλλιτεχνική ομάδα ποίησης 

για το ποίημα που εμπνεύστηκαν, μας χάρισαν και απέσπασε Τιμητική 

Πλακέτα στον Διεθνή Διαγωνισμό Ποίησης στην Τεργέστη. 


